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+ + + + 
Um eine Buchung jedweder Dienstleistungen / Seminare der Firma Harald Fekete klar 
einer Person zuordnen zu können, ist es erforderlich folgende  
Daten bei einer Buchung anzugeben: 
Vorname und Zuname 
Adresse 
Geburtsdatum 
Telefonnummer 
Kunden erklären sich einverstanden, dass diese personenbezogenen Daten auch  
elektronisch gespeichert und verarbeitet werden. 
 
Bei Buchung im Online Shop: Tickets für die Rauchstopp Seminare unterliegen im 
Online-Verkauf speziellen Aktions-Bedingungen! Bitte beachten Sie die 
Einschränkungen beim jeweiligen Termin! Bei Unklarheiten stehen folgende 
Servicemöglichkeiten zur Verfügung: Email an info@rauchstopp.at bzw. telefonisch 
unter 0664 94 308 42 
 
 
+ + + + 
Kunden haben die Möglichkeit, sich jederzeit über die aktuellen Preise sämtlicher 
Angebote zu informieren um einen korrekten Vertragsabschluss zu gewährleisten. 
Dazu bieten wir folgende Möglichkeiten an:  
  
- Preisinformationen auf unserer Homepage www.rauchstopp.at 
- Aushang in unseren Geschäftsräumen 
- Schriftliche Vereinbarungen 
- Auskünfte bei unserem Personal 
- Anfragen per Mail: info@rauchstopp.at 
- Telefonisch unter: 0664 94 308 42 
  
Mündliche Vereinbarungen werden mangels Nachvollziehbarkeit nicht getroffen. 
Bei Buchung einer Leistung erklärt der Kunde, sich über die Preise informiert zu 
haben und mit den Kosten einverstanden zu sein. 
  
 



+ + + + 
Fälligkeit von offenen Zahlungen / Verrechnung von Dienstleistungen: 
Alle unsere Leistungen sind bei entsprechender Ausschreibung im Voraus zu 
bezahlen.  
Bei Säumigkeit einer offenen Rechnung für (falls vereinbart) - im Nachhinein 
verrechnete Leistungen gilt: 
Mahnspesen: € 16.- pro Mahnung (für von uns verschickte Mahnungen) - sollten 
diese erfolglos sein, werden Kosten zur weiteren Betreibung - z.B. für 
Kretitorenverbände, Inkassodienste, Anwaltskosten und Gerichtskosten verrechnet 
  
+ + + + 
Rauchstopp Seminare gelten rechtlich als „zu einem fest vereinbarten Zeitpunkt 
gebuchte Freizeitdienstleistung bzw. Beherbergung die nicht zu Wohnzwecken dient" 
(Fernabsatzgesetz) und sind, sollte nicht schriftlich etwas anderes vereinbart worden 
sein, vom Vertragsrücktritt ausgeschlossen. Es wird jedoch eine 
Rücktrittskostenversicherung (z.B. im Krankheitsfall) angeboten (siehe jeweilige 
Seminarausschreibung) 
  
Stornokosten werden fällig unabhängig vom Grund für das Storno, also z.B. auch bei  
Krankheit der angemeldeten Person 
  
+ + + +  
BILD UND TONAUFNAHMEN WÄHREND DER SEMINARE SIND STRENGSTENS  
UNTERSAGT UND GELTEN ALS VOM KURSTEILNEHMER VERSCHULDETER  
KURSAUSSCHLUSS OHNE RÜCKERSTATTUNG DER KURSKOSTEN!!! Die Verwendung 
von Mobiltelefonen ist im gesamten Kursbereich untersagt! 
  
  
+ + + + 
Geschäftssprache ist ausschließlich Deutsch 
Salvatorische Klausel: Sollten ein oder mehrere Teile dieser AGB ungültig werden, 
gelten alle anderen Teile als aufrecht. Der ungültige Teil wird durch aktuell gültige 
Gesetzestexte ersetzt. 
Gerichtsstand ist die Stadt Salzburg 
 
+ + + +  
Abschließend wird festgehalten, dass die Firma Harald Fekete ausschließlich nicht 
medizinische Leistungen anbietet und mit energetischen, mental, pädagogisch 
wirksamen Techniken arbeitet.  
 
Medizinische Tätigkeiten werden durch unsere Kooperations – Ärzte angeboten 
  

 


